



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 р.р.
РЕЗНИК ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ
Округ 3**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38(0542)700-568., e-mail: reznikoleg07@gmail.com

вих. № 5 від 19.11.2021 р.

**Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо ремонту зношеного проїзду до Палацу студентського спорту (легкоатлетичного манежу) і готелю «Олімпійський» по вул. Прокоф'єва, 38/2 (від проїжджої частини вул. Прокоф'єва до готелю «Олімпійський»)

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернулося керівництво Сумського державного університету щодо ремонту вкрай зношеного проїзду до Палацу студентського спорту (легкоатлетичного манежу) і готелю «Олімпійський» по вул. Прокоф'єва, 38/2 (від проїжджої частини вул. Прокоф'єва до готелю «Олімпійський»).

Щороку у Палаці студентського спорту СумДУ відбуваються всі основні Всеукраїнські змагання, чемпіонати області та міста з різних видів спорту, де бере участь понад 2000 учасників – спортсменів (з 5-ти річного віку і до похилого віку), спортсменів з обмеженими можливостями, тренерів та технічних осіб. Починаючи з листопада по лютий на базі Палацу студентського спорту проводять навчально-тренувальні збори спортсмени-легкоатлети Східного та Західного Центрів олімпійської підготовки, які готуються до Всеукраїнських та міжнародних змагань. Кількість проведених заходів у Палаці студентського спорту за 10 місяців 2021р. – 56, у т.ч. за кошти організаторів: чемпіонати України – 21; чемпіонати області – 3; навчально-тренувальні збори – 7; чемпіонати міста – 8; чемпіонати Європи – 1.

Прошу Вас вжити необхідних заходів для вирішення даного питання, а саме, ремонту зношеного проїзду до Палацу студентського спорту (легкоатлетичного манежу) і готелю «Олімпійський» по вул. Прокоф'єва, 38/2 (від проїжджої частини вул. Прокоф'єва до готелю «Олімпійський»).

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу у десятиденний строк розглянути порушене мною питання та надати відповідь за наступною адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: reznikoleg07@gmail.com.

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**

Олег РЕЗНИК